



Мужчина подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего жителя Республики Чувашия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия 25 февраля 2016 года в 10 километрах от города Козьмодемьянск в Горномарийском районе Республики Марий Эл, на автодороге, за выезд на встречную полосу движения был остановлен пассажирский автобус из Республики Чувашия, водитель которого передал инспектору ДПС группы ГИБДД МО России «Козьмодемьянский» взятку в размере 1000 рублей за не составление протокола об административном правонарушении. Сотрудник полиции от предложения отказался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. По результатам расследования будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Индивидуальному предпринимателю, на которого работает подозреваемый, будет внесено представление.

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу взятки, вне зависимости от ее размера, и о последующих неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости.

26 Февраля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1019386>